ОТЧЕТ

о работе Попечительского совета СМБУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» п. Ракитное за 2019 год

Попечительский совет формируется в соответствии с целями и задачами Учреждения, действует на основании гласности, добровольности и равноправия его членов. В своей работе Попечительский совет руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, указами и распоряжениями Российской Федерации, приказами Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации, а так же Положением о Попечительском совете.

Основной целью работы Попечительского совета в 2019 год являлась всесторонняя поддержка учреждения в развитии системы социального обслуживания, содействие в привлечении внебюджетных источников, участие в информировании граждан о деятельности учреждения в предоставлении социальных услуг.

Члены Попечительского совета активно включились в информационноразъяснительную работу среди населения о деятельности Учреждения, приняли участие в проведении праздничных мероприятиях, посвященных Дню защиты детей, Дню знаний и Новогодних праздников.

В Учреждении информированию населения о предоставлении социальных услуг уделяется должное внимание. Источниками информирования населения о деятельности учреждения являются: средства массовой информации, буклеты, официальный сайт учреждения, информационные стенды.

Изучив материалы в средствах массовой информации о работе учреждения, важно отметить, что в газетах регулярно размещаются статьи о разных направлениях деятельности учреждения, подготовленные сотрудниками. Кроме того, сами получатели социальных услуг периодически направляют положительные отзывы и благодарности за работу отдельным сотрудникам и учреждению в целом.

В Учреждении действует официальный сайт в сети Интернет, на котором посетители имеют возможность ознакомиться с основной деятельностью учреждения, его задачами, целями, проводимыми мероприятиями, действующими законодательными актами. Попечительским советом были изучены документы Центра на официальном сайте.

В течение года члены Попечительского совета знакомились со статистическими отчетами, отчетами по выполнению государственного задания, из которых видно, что обоснованные жалобы на работу Учреждения отсутствуют, что является положительным фактором в деятельности Центра.

Ежеквартально проводились заседания Попечительского совета, на которых заслушивались актуальные вопросы, касающиеся социального обслуживания семей с летьми.

За 2019 год было проведено 4 заседания попечительского совета, рассмотрены все запланированные вопросы, приняты соответствующие решения.

Решения доведены до сведения заинтересованных лиц.

Вывод: Попечительский Совет признает работу учреждения

эффективной, процесс оказания социальных услуг получателям социальных услуг качественным и своевременным, обеспечение репутации учреждения как надежного и порядочного поставщика социальных услуг.

В результате деятельности попечительского совета за 2019 год удалось выполнить все запланированные мероприятия, с целью решения приоритетных направлений деятельности.

По совершенствованию материально-технической базы учреждения проведены следующие мероприятия:

- оказано содействие в приобретении оргтехники;
- приобретены канцелярские товары для воспитанников учреждения;
- приобретен детский игровой комплекс;
- оказано содействие в благоустройстве территории учреждения (обрезка кустов, деревьев, покраска игровой площадки, помощь высаживании цветочной рассады, отремонтирована отмостка, беседки).

В соответствии с решениями заседаний в 2019 году члены попечительского совета планируют:

- продолжить работу по содействию в привлечении спонсорских средств для улучшения качества работы Центра и расширения спектра социальных услуг;
- продолжить участие в информировании граждан о деятельности учреждения в предоставлении социальных услуг.

Таким образом, работу Попечительского совета СМБУ «Социальнореабилитационный центр для несовершеннолетних» п. Ракитное, можно оценить, как положительную.

Председатель Попечительского совета_	Aligery
•	
	* N
Секретарь Попечительского совета	(B)
cerperaps frome-infesiseror o cobera	U4